
１．各学部・研究科における実施科目（Web方式）

　　　　・・・ 各学部・研究科においてあらかじめ決定したアンケート実施予定科目に対する実施の割合

（注）

　＊　履修者数は、2023年8月23日現在。

　＊　科目数には、後期開講科目及び履修者ゼロの科目は含まない。

　＊　本集計結果には、前期中間時期の集計分も含む。

【参考】

 アンケート回答期間

 コメント入力期間

 結果公開期間

（１） 全体

実施予定科目数
実施予定科目に

おける実施科目数
実施予定科目に

おける実施率
実施予定科目に

おける総履修者数
回答者数 回答率

（a） （b） （b/a） （c） （d） （d/c）

合計 2,656 2,363 88.97% 159,412 33,311 20.90%

（２） 学部別

実施予定科目数
実施予定科目に

おける実施科目数
実施予定科目に

おける実施率
実施予定科目に

おける総履修者数
回答者数 回答率

（a） （b） （b/a） （c） （d） （d/c）

理一 472 460 97.46% 25,395 8,377 32.99%

理二 284 263 92.61% 13,661 2,299 16.83%

薬 109 109 100.00% 8,384 4,555 54.33%

工 401 322 80.30% 25,350 2,265 8.93%

創域理工 760 694 91.32% 50,911 8,985 17.65%

先進工 196 178 90.82% 14,836 3,262 21.99%

経営 245 226 92.24% 15,450 3,038 19.66%

合計 2,467 2,252 91.28% 153,987 32,781 21.29%

2023年度前期　授業改善のためのアンケート　集計結果

 2023年8月7日(月)～2023年8月28日(月)

 2023年8月29日(火)～2024年3月31日（日）

学部

 2023年7月7日（金）～2023年8月6日（日）
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2023年度前期　授業改善のためのアンケート　集計結果

（３） 学部学科別

実施予定科目数
実施予定科目に

おける実施科目数
実施予定科目に

おける実施率
実施予定科目に

おける総履修者数
回答者数 回答率

（a） （b） （b/a） （c） （d） （d/c）

理一 教養 237 232 97.89% 9,614 3,084 32.08%

理一 数学 42 41 97.62% 2,128 1,032 48.50%

理一 物理 35 30 85.71% 2,608 763 29.26%

理一 化学 39 39 100.00% 2,906 1,182 40.67%

理一 応数 46 45 97.83% 2,586 861 33.29%

理一 応物 30 30 100.00% 2,072 481 23.21%

理一 応化 43 43 100.00% 3,481 974 27.98%

理二 教養 132 118 89.39% 3,842 722 18.79%

理二 数学 65 60 92.31% 3,483 597 17.14%

理二 物理 49 47 95.92% 3,270 451 13.79%

理二 化学 38 38 100.00% 3,066 529 17.25%

薬 33 33 100.00% 4,564 2,675 58.61%

薬 教養 50 50 100.00% 1,576 428 27.16%

薬 薬 16 16 100.00% 1,460 905 61.99%

薬 創薬 10 10 100.00% 784 547 69.77%

工 教養 137 113 82.48% 7,224 792 10.96%

工 建築 69 61 88.41% 3,752 569 15.17%

工 工化 50 46 92.00% 3,508 163 4.65%

工 電工 49 29 59.18% 3,487 210 6.02%

工 情工 46 40 86.96% 3,394 419 12.35%

工 機工 50 33 66.00% 3,985 112 2.81%

創域理工 教養 368 336 91.30% 15,565 3,286 21.11%

創域理工 数学 43 40 93.02% 2,528 318 12.58%

創域理工 物理 39 37 94.87% 3,498 490 14.01%

創域理工 情報 32 31 96.88% 2,904 328 11.29%

創域理工 生物 31 28 90.32% 2,861 333 11.64%

創域理工 建築 39 34 87.18% 3,407 439 12.89%

創域理工 先化 29 28 96.55% 2,998 937 31.25%

創域理工 電電 53 47 88.68% 5,277 635 12.03%

創域理工 経営 41 33 80.49% 3,327 226 6.79%

創域理工 機械 43 38 88.37% 4,039 829 20.52%

創域理工 社基 42 42 100.00% 4,507 1,164 25.83%

先進工 教養 36 25 69.44% 1,011 134 13.25%

先進工 電シ工 38 34 89.47% 3,659 562 15.36%

先進工 マテ工 40 38 95.00% 3,258 431 13.23%

先進工 生シ工 36 36 100.00% 3,707 787 21.23%

先進工 物理工 29 28 96.55% 1,664 622 37.38%

先進工 機デ工 17 17 100.00% 1,537 726 47.23%

経営 教養 99 93 93.94% 3,557 1,084 30.48%

経営 経営 63 57 90.48% 4,729 914 19.33%

経営 ビジ 49 44 89.80% 4,601 671 14.58%

経営 国デ 34 32 94.12% 2,563 369 14.40%

合計 2,467 2,252 91.28% 153,987 32,781 21.29%

学部学科
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2023年度前期　授業改善のためのアンケート　集計結果

（４） 学部開講科目・授業形態別

実施予定科目数
実施予定科目に

おける実施科目数
実施予定科目に

おける実施率
実施予定科目に

おける総履修者数
回答者数 回答率

（a） （b） （b/a） （c） （d） （d/c）

講義 2,193 2,003 91.34% 135,347 29,414 21.73%

演習 150 140 93.33% 9,537 2,165 22.70%

実験 95 85 89.47% 6,848 943 13.77%

実習 29 24 82.76% 2,255 259 11.49%

実技 0 0 - 0 0 -

卒研 0 0 - 0 0 -

合計 2,467 2,252 91.28% 153,987 32,781 21.29%

授業形態
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2023年度前期　授業改善のためのアンケート　集計結果

（５） 研究科別

実施予定科目数
実施予定科目に

おける実施科目数
実施予定科目に

おける実施率
実施予定科目に

おける総履修者数
回答者数 回答率

（a） （b） （b/a） （c） （d） （d/c）

理研 36 35 97.22% 1,067 170 15.93%

科教研 0 0 - 0 0 -

薬研 6 3 50.00% 169 8 4.73%

工研 51 23 45.10% 1,565 81 5.18%

創域理工研 59 33 55.93% 1,832 167 9.12%

先進工研 15 8 53.33% 436 37 8.49%

経営研 11 8 72.73% 325 61 18.77%

生命研 11 1 9.09% 31 6 19.35%

合計 189 111 58.73% 5,425 530 9.77%

研究科
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2023年度前期　授業改善のためのアンケート　集計結果

（６） 研究科専攻別

実施予定科目数
実施予定科目に

おける実施科目数
実施予定科目に

おける実施率
実施予定科目に

おける総履修者数
回答者数 回答率

（a） （b） （b/a） （c） （d） （d/c）

理研 教養 0 0 - 0 0 -

理研 数学 4 4 100.00% 78 10 12.82%

理研 物理 6 6 100.00% 258 10 3.88%

理研 化学 11 11 100.00% 491 109 22.20%

理研 応数 6 5 83.33% 102 20 19.61%

理研 応物 0 0 - 0 0 -

理研 科教 9 9 100.00% 138 21 15.22%

科教研 科教 0 0 - 0 0 -

薬研 1 0 0.00% 38 0 0.00%

薬研 教養 5 3 60.00% 131 8 6.11%

工研 教養 16 6 37.50% 495 24 4.85%

工研 建築 8 3 37.50% 160 4 2.50%

工研 工化 4 3 75.00% 173 8 4.62%

工研 電工 9 5 55.56% 243 34 13.99%

工研 経工 0 0 - 0 0 -

工研 情工 8 4 50.00% 203 5 2.46%

工研 機工 6 2 33.33% 291 6 2.06%

創域理工研 教養 0 0 - 0 0 -

創域理工研 数学 4 3 75.00% 59 6 10.17%

創域理工研 物理 4 3 75.00% 96 3 3.13%

創域理工研 情報 7 5 71.43% 277 11 3.97%

創域理工研 生物 0 0 - 0 0 -

創域理工研 建築 7 3 42.86% 173 7 4.05%

創域理工研 先化 6 6 100.00% 265 57 21.51%

創域理工研 電電 10 8 80.00% 338 74 21.89%

創域理工研 経営 4 0 0.00% 80 0 0.00%

創域理工研 機械 8 1 12.50% 293 1 0.34%

創域理工研 社基 7 4 57.14% 213 8 3.76%

創域理工研 火災 2 0 0.00% 38 0 0.00%

先進工研 教養 5 2 40.00% 257 10 3.89%

先進工研 電シ工 6 3 50.00% 109 8 7.34%

先進工研 マテ工 4 3 75.00% 70 19 27.14%

先進工研 生シ工 0 0 - 0 0 -

先進工研 物理工 0 0 - 0 0 -

経営研 教養 0 0 - 0 0 -

経営研 経営 11 8 72.73% 325 61 18.77%

経営研 技経 0 0 - 0 0 -

生命研 教養 0 0 - 0 0 -

生命研 生命 11 1 9.09% 31 6 19.35%

合計 189 111 58.73% 5,425 530 9.77%

研究科専攻

5 / 11 



2023年度前期　授業改善のためのアンケート　集計結果

（７） 研究科開講科目・授業形態別

実施予定科目数
実施予定科目に

おける実施科目数
実施予定科目に

おける実施率
実施予定科目に

おける総履修者数
回答者数 回答率

（a） （b） （b/a） （c） （d） （d/c）

講義 184 108 58.70% 5,254 523 9.95%

演習 5 3 60.00% 171 7 4.09%

実験 0 0 - 0 0 -

実習 0 0 - 0 0 -

実技 0 0 - 0 0 -

卒研 0 0 - 0 0 -

合計 189 111 58.73% 5,425 530 9.77%

授業形態
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2023年度前期　授業改善のためのアンケート　集計結果

２．全授業科目における実施科目（Web方式）

　　　　・・・ 全授業科目に対する実施の割合

（注）

　＊　履修者数は、2023年8月23日現在。

　＊　科目数には、後期開講科目及び履修者ゼロの科目は含まない。

　＊　本集計結果には、前期中間時期の集計分も含む。

【参考】

 アンケート回答期間

 コメント入力期間

 結果公開期間

（１） 全体

全授業科目数
全授業科目に

おける実施科目数
全授業科目に
おける実施率

（A） （B） （B/A）

合計 5,193 2,363 45.50%

（２） 学部別

全授業科目数
全授業科目に

おける実施科目数
全授業科目に
おける実施率

（A） （B） （B/A）

理一 680 460 67.65%

理二 410 263 64.15%

薬 296 109 36.82%

工 459 322 70.15%

創域理工 1,026 694 67.64%

先進工 313 178 56.87%

経営 386 226 58.55%

合計 3,570 2,252 63.08%

 2023年7月7日（金）～2023年8月6日（日）

 2023年8月29日(火)～2024年3月31日（日）

学部

 2023年8月7日(月)～2023年8月28日(月)
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2023年度前期　授業改善のためのアンケート　集計結果

（３） 学部学科別

全授業科目数
全授業科目に

おける実施科目数
全授業科目に
おける実施率

（A） （B） （B/A）

理一 教養 304 232 76.32%

理一 数学 62 41 66.13%

理一 物理 57 30 52.63%

理一 化学 66 39 59.09%

理一 応数 65 45 69.23%

理一 応物 56 30 53.57%

理一 応化 70 43 61.43%

理二 教養 177 118 66.67%

理二 数学 82 60 73.17%

理二 物理 74 47 63.51%

理二 化学 77 38 49.35%

薬 42 33 78.57%

薬 教養 86 50 58.14%

薬 薬 121 16 13.22%

薬 創薬 47 10 21.28%

工 教養 176 113 64.20%

工 建築 79 61 77.22%

工 工化 52 46 88.46%

工 電工 52 29 55.77%

工 情工 48 40 83.33%

工 機工 52 33 63.46%

創域理工 教養 460 336 73.04%

創域理工 数学 65 40 61.54%

創域理工 物理 54 37 68.52%

創域理工 情報 46 31 67.39%

創域理工 生物 50 28 56.00%

創域理工 建築 56 34 60.71%

創域理工 先化 46 28 60.87%

創域理工 電電 73 47 64.38%

創域理工 経営 63 33 52.38%

創域理工 機械 59 38 64.41%

創域理工 社基 54 42 77.78%

先進工 教養 37 25 67.57%

先進工 電シ工 71 34 47.89%

先進工 マテ工 74 38 51.35%

先進工 生シ工 62 36 58.06%

先進工 物理工 52 28 53.85%

先進工 機デ工 17 17 100.00%

経営 教養 122 93 76.23%

経営 経営 97 57 58.76%

経営 ビジ 86 44 51.16%

経営 国デ 81 32 39.51%

合計 3,570 2,252 63.08%

学部学科
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2023年度前期　授業改善のためのアンケート　集計結果

（４） 学部開講科目・授業形態別

全授業科目数
全授業科目に

おける実施科目数
全授業科目に
おける実施率

（A） （B） （B/A）

講義 2,491 2,003 80.41%

演習 251 140 55.78%

実験 131 85 64.89%

実習 52 24 46.15%

実技 96 0 0.00%

卒研 549 0 0.00%

合計 3,570 2,252 63.08%

（５） 研究科別

全授業科目数
全授業科目に

おける実施科目数
全授業科目に
おける実施率

（A） （B） （B/A）

理研 459 35 7.63%

科教研 0 0 -

薬研 186 3 1.61%

工研 99 23 23.23%

創域理工研 478 33 6.90%

先進工研 236 8 3.39%

経営研 121 8 6.61%

生命研 44 1 2.27%

合計 1,623 111 6.84%

研究科

授業形態
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2023年度前期　授業改善のためのアンケート　集計結果

（６） 研究科専攻別

全授業科目数
全授業科目に

おける実施科目数
全授業科目に
おける実施率

（A） （B） （B/A）

理研 教養 2 0 0.00%

理研 数学 65 4 6.15%

理研 物理 93 6 6.45%

理研 化学 136 11 8.09%

理研 応数 65 5 7.69%

理研 応物 31 0 0.00%

理研 科教 67 9 13.43%

科教研 科教 0 0 -

薬研 163 0 0.00%

薬研 教養 23 3 13.04%

工研 教養 21 6 28.57%

工研 建築 18 3 16.67%

工研 工化 8 3 37.50%

工研 電工 16 5 31.25%

工研 経工 0 0 -

工研 情工 21 4 19.05%

工研 機工 15 2 13.33%

創域理工研 教養 0 0 -

創域理工研 数学 49 3 6.12%

創域理工研 物理 38 3 7.89%

創域理工研 情報 29 5 17.24%

創域理工研 生物 63 0 0.00%

創域理工研 建築 59 3 5.08%

創域理工研 先化 29 6 20.69%

創域理工研 電電 83 8 9.64%

創域理工研 経営 30 0 0.00%

創域理工研 機械 43 1 2.33%

創域理工研 社基 40 4 10.00%

創域理工研 火災 15 0 0.00%

先進工研 教養 5 2 40.00%

先進工研 電シ工 79 3 3.80%

先進工研 マテ工 66 3 4.55%

先進工研 生シ工 86 0 0.00%

先進工研 物理工 0 0 -

経営研 教養 0 0 -

経営研 経営 52 8 15.38%

経営研 技経 69 0 0.00%

生命研 教養 0 0 -

生命研 生命 44 1 2.27%

合計 1,623 111 6.84%

研究科専攻
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2023年度前期　授業改善のためのアンケート　集計結果

（７） 研究科開講科目・授業形態別

全授業科目数
全授業科目に

おける実施科目数
全授業科目に
おける実施率

（A） （B） （B/A）

講義 572 108 18.88%

演習 125 3 2.40%

実験 1 0 0.00%

実習 5 0 0.00%

実技 0 0 -

卒研 920 0 0.00%

合計 1,623 111 6.84%

授業形態
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4 3 2 1

大いに
そう思う

そう思う
そう

思わない
全くそう

思わない

17,895 14,307 722 387

53.7 42.9 2.2 1.2

15,625 13,966 2,743 977

46.9 41.9 8.2 2.9

15,054 14,117 3,088 1,052

45.2 42.4 9.3 3.2

14,566 15,503 2,379 863

43.7 46.5 7.1 2.6

11,278 18,097 3,166 770

33.9 54.3 9.5 2.3

13,991 16,155 2,611 554

42.0 48.5 7.8 1.7

12,858 16,757 2,884 812

38.6 50.3 8.7 2.4

13,796 15,616 2,868 1,031

41.4 46.9 8.6 3.1

7 6 5 4

792 309 880 1,865

2.4 0.9 2.6 5.6

3 2 1

5,867 12,271 11,327

17.6 36.8 34.0

9,004 17,688 5,598 1,021

27.0 53.1 16.8 3.1

5 4 3 2

20,727 4,160 18,168 802

62.2 12.5 54.5 2.4

1

1,461

4.4

-

あなたはこの授業 1 コマ（90 分）につき、予習・復習（レポート・発表資料作成、
図書館やインターネットでの情報収集、ノートや配付資料の復習等を含む）を
平均でどの程度行いましたか。

7：4 時間以上　/　6：3 時間以上 4 時間未満　/　5：2 時間以上 3 時間未満　/
4：1 時間 30 分以上 2 時間未満　/　3：1 時間以上 1 時間 30 分未満　/
2：30 分以上 1 時間未満　/　1：30 分未満

11

あなたはこの授業における不明点や疑問点をどのように解決しましたか。
（複数回答可）

5：友人と相談した　/　4：教員へ質問した　/　3：自分で調べて解決した　/
2：不明点や疑問点があったが、なにもしなかった　/　1：不明点や疑問点はなかった

33,311 0

10
あなたにとってこの授業の難易度はどのように感じましたか。
4：難しかった　/　3：やや難しかった　/　2：やや易しかった　/　1：易しかった

33,311 0 -

9 33,311 0 -

8 あなたはこの授業に満足しましたか。 33,311 0 3.27

7 あなたはこの授業を受けたことで、自分の成長を実感できましたか。 33,311 0 3.25

3.31033,311あなたはこの授業に積極的に取り組むことができましたか。6

5 3.20

1 この授業は、シラバスに記載された目的に沿って行われていましたか。

4
この授業における教員のフィードバック（質問への対応、テストや課題への
コメント等）は適切だと思いますか。

あなたはこの授業のシラバスに記載された到達目標に到達できたと思いますか。

3 教員の講義はわかりやすかったですか。 33,311

33,311

3.330

33,311

3.31033,311

3.490

0

0 3.30

東京理科大学2023年度前期　授業改善のためのアンケート　集計結果（全体【学部・研究科】）

33,311

■ 共通設問

Q
有効
回答

無効
回答

全体
平均点

設問文

この授業の板書、配付資料（パワーポイントや動画等）はわかりやすかったですか。2

履修者数

回答者数

159,412

33,311

上段：回答者数／下段：回答割合（％）

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8

全体平均点



4 3 2 1
大いに
そう思う

そう思う
そう

思わない
全くそう

思わない

17,524 14,073 713 385

53.6 43.0 2.2 1.2

15,309 13,711 2,709 966

46.8 41.9 8.3 3.0

14,733 13,860 3,061 1,041

45.1 42.4 9.4 3.2

14,267 15,242 2,339 847

43.6 46.6 7.2 2.6

11,079 17,729 3,125 762

33.9 54.3 9.5 2.3

13,729 15,842 2,576 548

42.0 48.5 7.9 1.7

12,612 16,428 2,847 808

38.6 50.3 8.7 2.5

13,500 15,342 2,831 1,022

41.3 46.9 8.7 3.1

7 6 5 4

783 301 862 1,840

2.4 0.9 2.6 5.6

3 2 1

5,748 12,009 11,152

17.6 36.7 34.1

8,859 17,312 5,513 1,011

27.1 53.0 16.8 3.1

5 4 3 2

20,404 4,098 17,813 788

62.4 12.5 54.5 2.4

1

1,439

4.4

-

あなたはこの授業 1 コマ（90 分）につき、予習・復習（レポート・発表資料作成、
図書館やインターネットでの情報収集、ノートや配付資料の復習等を含む）を
平均でどの程度行いましたか。

7：4 時間以上　/　6：3 時間以上 4 時間未満　/　5：2 時間以上 3 時間未満　/
4：1 時間 30 分以上 2 時間未満　/　3：1 時間以上 1 時間 30 分未満　/
2：30 分以上 1 時間未満　/　1：30 分未満

11

あなたはこの授業における不明点や疑問点をどのように解決しましたか。
（複数回答可）

5：友人と相談した　/　4：教員へ質問した　/　3：自分で調べて解決した　/
2：不明点や疑問点があったが、なにもしなかった　/　1：不明点や疑問点はなかった

32,695 0

10
あなたにとってこの授業の難易度はどのように感じましたか。
4：難しかった　/　3：やや難しかった　/　2：やや易しかった　/　1：易しかった

32,695 0 -

9 32,695 0 -

8 あなたはこの授業に満足しましたか。 32,695 0 3.26

7 あなたはこの授業を受けたことで、自分の成長を実感できましたか。 32,695 0 3.25

3.31032,695あなたはこの授業に積極的に取り組むことができましたか。6

5 3.20

1 この授業は、シラバスに記載された目的に沿って行われていましたか。

4
この授業における教員のフィードバック（質問への対応、テストや課題への
コメント等）は適切だと思いますか。

あなたはこの授業のシラバスに記載された到達目標に到達できたと思いますか。

3 教員の講義はわかりやすかったですか。 32,695

32,695

3.330

32,695

3.31032,695

3.490

0

0 3.29

東京理科大学2023年度前期　授業改善のためのアンケート　集計結果（全体【学部】）

32,695

■　共通設問

Q
有効
回答

無効
回答

全体
平均点

設問文

この授業の板書、配付資料（パワーポイントや動画等）はわかりやすかったですか。2

履修者数

回答者数

152,773

32,695

上段：回答者数／下段：回答割合（％）

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8

全体平均点



4 3 2 1
大いに
そう思う

そう思う
そう

思わない
全くそう

思わない

371 234 9 2

60.2 38.1 1.5 0.2

316 255 34 11

51.7 41.5 5.3 1.5

321 257 27 11

53.8 40.8 4.0 1.5

299 261 40 16

50.4 41.5 6.0 2.1

199 368 41 8

32.8 59.1 7.0 1.1

262 313 35 6

42.5 50.6 6.2 0.8

246 329 37 4

40.2 53.4 6.0 0.4

296 274 37 9

49.1 44.2 5.7 1.1

7 6 5 4

9 8 18 25

1.7 1.1 2.6 4.5

3 2 1

119 262 175

16.4 43.2 30.4

145 376 85 10

23.8 60.4 14.2 1.7

5 4 3 2

323 62 355 14

52.4 10.1 57.6 2.3

1

22

3.6

-

あなたはこの授業 1 コマ（90 分）につき、予習・復習（レポート・発表資料作成、
図書館やインターネットでの情報収集、ノートや配付資料の復習等を含む）を
平均でどの程度行いましたか。

7：4 時間以上　/　6：3 時間以上 4 時間未満　/　5：2 時間以上 3 時間未満　/
4：1 時間 30 分以上 2 時間未満　/　3：1 時間以上 1 時間 30 分未満　/
2：30 分以上 1 時間未満　/　1：30 分未満

11

あなたはこの授業における不明点や疑問点をどのように解決しましたか。
（複数回答可）

5：友人と相談した　/　4：教員へ質問した　/　3：自分で調べて解決した　/
2：不明点や疑問点があったが、なにもしなかった　/　1：不明点や疑問点はなかった

616 0

10
あなたにとってこの授業の難易度はどのように感じましたか。
4：難しかった　/　3：やや難しかった　/　2：やや易しかった　/　1：易しかった

616 0 -

9 616 0 -

8 あなたはこの授業に満足しましたか。 616 0 3.39

7 あなたはこの授業を受けたことで、自分の成長を実感できましたか。 616 0 3.33

3.350616あなたはこの授業に積極的に取り組むことができましたか。6

5 3.23

1 この授業は、シラバスに記載された目的に沿って行われていましたか。

4
この授業における教員のフィードバック（質問への対応、テストや課題への
コメント等）は適切だと思いますか。

あなたはこの授業のシラバスに記載された到達目標に到達できたと思いますか。

3 教員の講義はわかりやすかったですか。 616

616

3.420

616

3.370616

3.580

0

0 3.44

東京理科大学2023年度前期　授業改善のためのアンケート　集計結果（全体【研究科】）

616

■　共通設問

Q
有効
回答

無効
回答

全体
平均点

設問文

この授業の板書、配付資料（パワーポイントや動画等）はわかりやすかったですか。2

履修者数

回答者数

6,639

616

上段：回答者数／下段：回答割合（％）

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8

全体平均点
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